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Articol principal 

Viața din morți 

„V-am transmis mai întâi ceea ce am primit și eu, 
și anume că Cristos a murit pentru păcatele 

noastre, conform Scripturilor; că a fost îngropat 
și că a înviat a treia zi, conform Scripturilor.” 

1 Corinteni 15:3,4 

Biblia, de la început până la sfârșit, prezintă o doctrină 
care nu se găsește nicăieri altundeva: că o viață 
viitoare pentru cei morți va veni prin înviere. Toți 
scriitorii inspirați divin și-au exprimat încrederea într-un 
Mântuitor. Ei au declarat în continuare că „dimineața”, 
când Dumnezeu va chema omenirea din mormânt, 
aceasta va ieși, iar cei răi nu vor mai stăpâni pământul. 
Psalmistul ne spune: „Ca oile sunt așezați în mormânt; 
moartea se va hrăni cu ei; iar cei drepți vor stăpâni 
peste ei dimineața.” (Psalmul 49:14). „Dimineața” va 
aduce stăpânirea celor drepți, dar îi va elibera pe toți 
de puterea mormântului. Profeții au învățat, de 
asemenea, despre învierea morților, iar scriitorii Noului 
Testament și-au întemeiat toate speranțele privind 
viața viitoare și binecuvântarea pe aceasta. Apostolul 
Pavel a scris: „Dacă morții nu învie, nici Cristos nu a 
înviat. Și dacă Cristos nu a înviat, credința voastră este 
zadarnică; voi sunteți încă în păcatele voastre. Atunci 
și cei care au adormit în Cristos au pierit.” 1 Corinteni 
15:16-18 

Învierea Domnului nostru 

Pavel a vorbit despre puterea lui Dumnezeu în ceea ce 
privește învierea lui Isus din morți: „Care este mărimea 
ne ă a puterii Lui față de noi, cei care credem, potrivit 
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cu lucrarea puterii Lui, pe care a arătat-o în Cristos, 
când L-a înviat din morți și L-a așezat la dreapta Sa în 
locurile cerești.” (Efeseni 1:19,20). Isus Însuși le-a 
prezis ucenicilor Săi propria moarte și învierea 
ulterioară, spunând că „trebuie să meargă la Ierusalim, 
să sufere multe de la bătrâni, de la preoții cei mai de 
seamă și de la cărturari, să fie omorât și să învie a treia 
zi.” Matei 16:21 

Învierea lui Isus Cristos a fost mai mult decât o trezire 
din somnul morții. A fost înălțarea Lui la cel mai înalt 
nivel de viață din întregul univers – cel divin. Poziția lui 
Isus după înviere a fost descrisă astfel: „Cu mult 
deasupra oricărei stăpâniri, puteri, tărie, domnie și 
oricărui nume care se numește, nu numai în lumea 
aceasta, ci și în cea viitoare. Și [Dumnezeu] a pus 
toate lucrurile sub picioarele Lui și L-a dat ca Cap 
peste toate lucrurile Bisericii, care este Trupul Lui, 
plinătatea Celui care umple totul în toți.” „El este Capul 
Trupului, care este Biserica; El este Începutul, Primul 
născut din morți, ca să aibă întâietatea în toate.” 
Efeseni 1:21-23; Coloseni 1:18 

Deși nu putem înțelege puterea implicată într-un act 
atât de măreț ca acesta, putem și trebuie să ne 
bucurăm de numeroasele asigurări din Biblie că 
aceeași putere care L-a înviat pe Isus din morți s-a 
angajat să ne ajute în orice moment de nevoie. 
Această putere a lui Dumnezeu ne este oferită 
proporțional cu credincioșia noastră în a ne da viața ca 
și colegi de sacrificiu alături de Isus. La această idee 
importantă se referă Pavel când spune: „Da, fără 
îndoială, și consider toate lucrurile ca pierdere pentru 
excelența cunoașterii lui Cristos Isus, Domnul meu: 
pentru care am suferit pierderea tuturor lucrurilor și le 
consider ca gunoi, ca să-L câștig pe Cristos.” (Filipeni 



 

  Zorile 4 

3:8). Apoi adaugă: „Ca să-L cunosc pe El [pe Isus], și 
puterea învierii Lui, și părtășia suferințelor Lui, fiind 
făcut asemănător cu moartea Lui; ca, într-un fel, să 
ajung la învierea morților.” Filipeni 3:10,11 

Puterea nemărginită a lui Dumnezeu ne dă tăria 
necesară pentru a ne da viața, dacă ne oferim zilnic ca 
jertfe vii pentru El (Romani 12:1). Domnul nu-Și 
folosește puterea pentru a-Și forța poporul să-I 
împlinească voia. Dacă aceștia dau dovadă de 
disponibilitate pentru sacrificiu, El le oferă ocazia și 
tăria necesară pentru a îndura încercările pe care le 
poate implica lucrarea de curățire prin care sunt 
acceptați de El. Apostolul Petru a exprimat ordinea 
corectă a gândurilor cu privire la această chestiune. El 
a scris: „Smeriți-vă, dar, sub mâna puternică a lui 
Dumnezeu, ca El să vă înalțe la vremea potrivită; 
aruncați asupra Lui toate îngrijorările voastre, căci El 
are grijă de voi.” 1 Petru 5:6,7 

Discursul lui Pavel 

Pavel ne oferă un discurs complet despre înviere în 
scrisoarea sa către frații din Corint, în 1 Corinteni 
15:12-28. În primul rând, el dovedește că credința în 
înviere face parte din doctrina creștină, fără de care 
întreaga structură a credinței creștine ar fi fără valoare. 
(1 Corinteni 15:12-19). În al doilea rând, după ce a 
demonstrat doctrina, el arată că învierea Domnului 
nostru este garanția lui Dumnezeu pentru o înviere a 
întregii rase umane, pentru care a murit Cristos. (1 
Corinteni 15:20). El continuă să demonstreze acest 
fapt și caracterul său rezonabil spunând: „Dacă prin 
om a venit moartea, prin om a venit și învierea 
morților.” (1 Corinteni 15:21). Prin omul Adam a venit 
moartea asupra întregii familii umane, așa că prin omul 
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Isus Cristos binecuvântarea învierii este pusă la 
dispoziția tuturor. 

Este important de remarcat că, deși o înviere deplină 
spre desăvârșire este pusă la dispoziția întregii creații 
umane, nu rezultă că toți vor obține binecuvântarea 
vieții veșnice care va fi oferită sub administrația 
împărăției lui Cristos a adevărului și dreptății. Viața 
veșnică este doar pentru cei care trec cu succes o 
perioadă de testare și încercare pentru a-și dovedi 
vrednicia sub condițiile drepte ale împărăției. Toți cei 
care își pun credința și încrederea în Cristos și care 
dezvoltă un caracter al inimii asemănător cu al Lui vor 
fi „înviați”. Ei vor primi viața umană veșnică. Aceasta 
este ceea ce înseamnă cuvintele apostolului: „Așa 
cum în Adam toți mor, tot așa în Cristos toți vor fi 
înviați.” (1 Corinteni 15:22). Toți cei care trec cu succes 
testele de caracter și de ascultare față de legea divină 
după trezirea lor din moarte vor primi împlinirea acestei 
promisiuni. 

Ceea ce excelează 

După cum s-a menționat mai devreme, Pavel a scris 
că a considerat „totul ca o pierdere” pentru a cunoaște 
puterea învierii lui Isus. El avea, fără îndoială, în minte 
puterea Tatălui Ceresc, care este la dispoziția 
poporului Său pe măsură ce aceștia își dau viața în 
sacrificiu alături de Isus, precum și folosirea ulterioară 
a acelei puteri de către Dumnezeu în favoarea bisericii 
în „prima înviere”. Apocalipsa 20:6 

Toate avantajele prezente ale sănătății, confortului, 
prestigiului sau bucuriei lumești nu vor fi nimic în 
comparație cu gloria spirituală. Ar trebui, așa cum a 
făcut Pavel, să considerăm totul de mică valoare 
atunci când ne gândim la ceea ce a fost promis tuturor 
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celor care au fost chemați la o astfel de onoare de 
înaltă c . Cu toate acestea, o astfel de onoare poate fi 
a noastră numai dacă avem părtășie în suferințele lui 
Cristos acum. Așa cum a spus apostolul: „Lucrurile 
care îmi erau câștig, le-am socotit pierdere pentru 
Cristos.” (Filipeni 3:7). Dacă vom fi credincioși, vom 
experimenta puterea lui Dumnezeu care ne va învia 
din morți la prima înviere și ne va înălța la dreapta Sa, 
împreună cu Cristos. (Apocalipsa 3:21). Astfel, 
moștenirea viitoare a bisericii credincioase va fi una de 
glorie, „gloria care întrece orice”. 2 Corinteni 3:10 

Suferință ușoară 

Scriind despre acest subiect, Pavel ne spune: 
„Suferința noastră ușoară, care nu durează decât o 
clipă, ne aduce o glorie veșnică, cu mult mai mare 
decât suferința; noi nu ne uităm la lucrurile care se văd, 
ci la cele care nu se văd; căci lucrurile care se văd sunt 
trecătoare, iar cele care nu se văd sunt veșnice.” (2 
Corinteni 4:17,18). Aici apostolul ne arată că numai cei 
care s-au dăruit pe deplin lui Dumnezeu vor înțelege și 
vor aprecia această chemare cerească în Cristos Isus. 
Vorbind despre ceea ce ne oferă Isus, Pavel a mai 
afirmat: „Pe care Dumnezeu L-a rânduit să fie jertfă de 
ispășire, prin credința în sângele Lui, pentru a arăta 
neprihănirea Lui, din cauza păcatelor trecute, prin 
îndelunga răbdare a lui Dumnezeu; pentru a arăta, zic, 
în acest timp, neprihănirea Lui, ca să fie El neprihănit 
și să-l îndreptățească pe cel ce crede în Isus.” Romani 
3:25,26 

Apostolul Pavel ne arată că va exista o ordine care 
trebuie respectată în ceea ce privește învierea. După 
ce a spus că „toți” vor avea ocazia să fie „înviați”, el 
afirmă următoarele: „Dar fiecare în rândul său: Cristos, 
ca prima roadă.” (1 Corinteni 15:23). Clasa primelor 



aprilie 2026 7 

roade, membrii credincioși ai trupului simbolic al lui 
Cristos, vor fi primii în ordine și în rang. (1 Corinteni 
12:12,27). Dacă sunt credincioși în a fi asociați cu 
Cristos prin sacrificiu în timpul vieții prezente, ei vor 
face parte din clasa „primelor roade”. „Nu știți că toți 
cei care am fost botezați în Isus Cristos am fost 
botezați în moartea Lui? De aceea, am fost îngropați 
împreună cu El prin botezul în moarte, pentru ca, după 
cum Cristos a fost înviat din morți prin slava Tatălui, tot 
așa și noi să umblăm în o viață nouă. Căci, dacă am 
fost uniți cu El în asemănarea morții Lui, vom fi și în 
asemănarea învierii Lui.” Romani 6:3-5 

Chemarea de a face parte din clasa primelor roade a 
început cu secole în urmă, când Domnul nostru Isus – 
Capul Bisericii – a înviat din morți. Într-adevăr, El a fost 
„primul” și cel mai înalt în rang dintre primele roade. De 
atunci, o „turmă mică” de credincioși a avut parte, prin 
credință, de jertfa Mântuitorului. Aceștia s-au sfințit, 
sau s-au dedicat, Domnului și au devenit moștenitori 
împreună cu Cristos. Despre aceștia, Pavel a scris: 
„Dacă suntem copii, atunci suntem și moștenitori; 
moștenitori ai lui Dumnezeu și moștenitori împreună cu 
Cristos; dacă suferim cu El, ca să fim și noi glorificați 
împreună cu El.” „Dacă sunteți ai lui Cristos, atunci 
sunteți sămânța lui Avraam și moștenitori conform 
promisiunii.” Romani 8:17; Galateni 3:29 

Mângâiați de Dumnezeu 

Cei care se străduiesc să facă parte din clasa primelor 
roade au fost motivați să urmeze această cale de către 
numeroasele promisiuni prețioase ale lui Dumnezeu. 
„Acum, dacă suntem morți împreună cu Cristos, 
credem că vom și trăi împreună cu El: știind că Cristos, 
fiind înviat din morți, nu mai moare; moartea nu mai 
are stăpânire asupra Lui.” (Romani 6:8,9). Acesta este 
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un alt exemplu al puterii mărețe a Tatălui Ceresc. 
Această putere legată de învierea Domnului nostru 
Isus ne întărește împotriva oricărui atac e al 
Adversarului. Ea înlocuiește frica cu curaj și dă putere 
reînnoită celor obosiți. În același timp, însă, puterea lui 
Dumnezeu nu ne izolează de încercările și 
experiențele noastre necesare, nici nu ne scutește de 
suferința pentru dreptate. (1 Petru 4:12-16). Mai 
degrabă, ne ajută să așteptăm pe Domnul și să 
răbdăm cu răbdare până la sfârșit. Matei 24:13 

Aceasta este într-adevăr speranța binecuvântată și 
moștenirea tuturor poporului lui Dumnezeu care 
dorește să continue să umble pe urmele dragului 
nostru Domn Isus. Aceștia au fost pecetluiți de „Duhul 
Sfânt al promisiunii”, care, prin Cuvântul lui Dumnezeu 
și providența Sa, mărturisește că sunt „primiți în Cel 
iubit”. (Efeseni 1:13,6). Să prețuim aceste promisiuni: 
„Toți cei care sunt călăuziți de Duhul lui Dumnezeu 
sunt fii ai lui Dumnezeu. Căci voi n-ați primit un duh de 
robie, ca să vă fie frică din nou, ci ați primit un duh de 
înfiere, prin care strigăm: «Abba, Tată!». Duhul însuși 
mărturisește împreună cu duhul nostru că suntem copii 
ai lui Dumnezeu.” „Iubiților, acum suntem fii ai lui 
Dumnezeu, și încă nu s-a arătat ce vom fi; dar știm că, 
când Se va arăta El, vom fi ca El, pentru că Îl vom 
vedea așa cum este.” Romani 8:14-16; 1 Ioan 3:2 

Învierea din morți a primelor roade, capul și trupul 
clasei lui Cristos, nu este decât prima fază a împlinirii 
promisiunii unei vieți viitoare pentru omenire prin 
învierea morților. Promisiunea divină este că „va fi o 
înviere a morților, atât a celor drepți, cât și a celor 
nedrepți”. (Faptele Apostolilor 24:15). Cristos va 
„dărâma orice stăpânire, orice autoritate și orice 
putere” pentru a învăța dreptatea, adevărul și iubirea 
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tuturor oamenilor. „Căci El trebuie să domnească până 
când va pune pe toți vrăjmașii sub picioarele Sale. 
Ultimul vrăjmaș care va fi nimicit este moartea.” 1 
Corinteni 15:24-26 

O ridicare din nou – Recuperare 

În Biblie, cuvântul „înviere” se găsește doar în Noul 
Testament. Este o traducere a cuvântului grecesc 
anastasis, care înseamnă „înviere”, „recuperare”, 
„ridicare”. Alte cuvinte grecești sunt folosite atunci 
când se face referire la trezirea temporară a celor care 
au fost treziți în mod miraculos din moarte, dar care au 
murit din nou ulterior. Acesta a fost cazul înviării lui 
Lazăr și al altora, unde nu este folosit nici cuvântul 
grecesc anastasis, nici echivalentul său în limba 
engleză „resurrection”. Vezi Ioan 12:1. 

„Răscumpărarea pentru toți” oferită de Domnul nostru 
a asigurat tuturor șansa unei învieri complete 
[anastasis]. (1 Timotei 2:5,6). A defini învierea ca 
semnificând doar o trezire la o viață scurtă, pentru a 
muri din nou, ar însemna a limita puterea lui 
Dumnezeu, precum și planul Său pentru umanitate. 
Adevăratul sens al cuvântului conține ideea restaurării 
complete a tot ceea ce s-a pierdut. Omenirea a pierdut 
perfecțiunea umană și s-a aflat într-o spirală 
descendentă care a dus la decăderea morală, boală, 
suferință și, în cele din urmă, moarte. Domnul nostru 
Isus a murit pentru a recupera tot ceea ce s-a pierdut, 
iar promisiunea unei învieri este, prin urmare, 
promisiunea restaurării a ceea ce s-a pierdut și apoi a 
fost răscumpărat.  Luca 19:10 

Pentru a aprecia întreaga forță a cuvântului anastasis, 
care indică restaurarea sau învierea, trebuie să ne 
amintim cât de mult a decăzut omul. Restaurarea 
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deplină, care a fost asigurată pentru omenire de către 
Răscumpărătorul ei, va fi o recuperare deplină și 
completă a tot ceea ce s-a pierdut. Cu siguranță, viața 
a fost pierdută, dar odată cu ea a venit și toată 
degradarea care o însoțea – mentală, morală și fizică 
– culminând cu dizolvarea totală, adică moartea. Prin 
sacrificiul de bunăvoie și învierea ulterioară a 
Mântuitorului lumii, Domnul nostru Isus, o re ă deplină, 
o înălțare la înălțimile mărețe ale perfecțiunii și la chipul 
și asemănarea lui Dumnezeu, va fi savurată de toți cei 
dispuși și ascultători din familia umană sub 
administrația dreaptă a clasei lui Cristos, cap și trup, în 
timpul împărăției mesianice. 

Întoarcerea la perfecțiune 

Împărăția de o mie de ani a lui Cristos va fi ziua învierii 
pentru întreaga omenire (Apocalipsa 20:4, 6). Cu toate 
acestea, omenirea nu va fi obligată să atingă acea 
măreață perfecțiune mentală și morală pusă la 
dispoziția tuturor în Cristos. Când morții se vor ridica 
din mormânt, vor trebui să coopereze și să participe la 
procesul propriu de înviere spre perfecțiune. În 
mormânt, nu a existat nicio ocazie de a face acest 
lucru. Așa cum ne spun Scripturile: „Orice îți cade în 
mână să faci, fă-o cu toată puterea ta; căci în mormânt, 
unde te duci, nu este nici muncă, nici plan, nici 
cunoaștere, nici înțelepciune”  „Căci în moarte nu mai 
este amintire de tine; în mormânt, cine îți va mulțumi?” 
Eclesiastul 9:10; Psalmul 6:5 

Citim în Ioan 5:28,29: „Vine o oră când toți cei din 
morminte vor auzi glasul Lui [al lui Isus] și vor ieși: cei 
ce au făcut binele, spre învierea vieții, iar cei ce au 
făcut răul, spre învierea judecății.” Ce confirmare 
binecuvântată, că toți cei din mormintele lor vor fi treziți 
la învierea morților. Vor fi două categorii care vor fi 
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trezite, și în condiții diferite. Așa cum am arătat deja, 
cei pe deplin consacrați, care sunt credincioși până la 
moarte, vor ieși din moarte la o viață perfectă, 
cerească. Ei vor primi natura divină asupra căreia 
moartea nu va mai avea nici o putere sau control. 
Apocalipsa 2:10; 2 Petru 1:4 

Restul omenirii va fi trezit pentru o judecată, sau o 
perioadă de încercare, în timpul căreia vor avea ocazia 
unei învieri depline și a recuperării din păcat și moarte. 
Ei trebuie să se conformeze instrucțiunilor acelei zile 
de judecată de o mie de ani. Vor avea cele mai bune 
condiții în care să învețe despre Tatăl Ceresc prin 
îndrumarea lui Cristos, capul și trupul. Profetul a scris: 
„Pustia și locul singuratic se vor bucura pentru ei; și 
deșertul se va veseli și va înflori ca trandafirul. … 
Atunci ochii orbilor se vor deschide, iar urechile surzilor 
se vor deschide. … Și acolo va fi o cale mare și un 
drum, care se va numi Calea sfințeniei; … Și cei 
răscumpărați ai Domnului se vor întoarce și vor veni la 
Sion cu cântări și bucurie veșnică pe capetele lor; vor 
dobândi bucurie și veselie, iar întristarea și suspinul 
vor fugi.” Isaia 35:1,5,8,10 

Acest minunat pasaj din Scriptură revelează modul în 
care pământul va fi adus la perfecțiunea pe care 
Dumnezeu a conceput-o pentru el. Pământul va 
deveni din nou un cămin vesel și un paradis frumos 
pentru omenire. Împărăția lui Mesia nu numai că va 
înălța umanitatea, ci va aduce și binecuvântările 
perfecțiunii pe pământ. Dumnezeu a prevăzut toate 
necesitățile planului Său și va face provizii ample 
pentru toate nevoile creației Sale umane. El a promis 
să elibereze omenirea de puterea lui Satan și de 
influența lui orbitoare. Apocalipsa 20:1-3 
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Binecuvântările împărăției lui Cristos vor deschide în 
cele din urmă ochii orbilor, atât fizic, cât și simbolic. 
Toată ignoranța, prejudecățile și superstițiile vor fi 
înlăturate. Toți vor ajunge la o cunoaștere exactă a 
Adevărului privind caracterul și atributele divine, și în 
special iubirea lui Dumnezeu. În consecință, adevărata 
cunoaștere a Domnului va umple întregul pământ „așa 
cum apele acoperă marea”. (Isaia 11:9). Nu numai 
trupurile oamenilor vor fi vindecate, ci și mințile și 
inimile lor vor fi eliberate în mod similar de robia 
păcatului. Acesta este scopul și marea lucrare a 
împărăției mesianice. Odată cu instaurarea împărăției, 
binecuvântările păcii, bucuriei și vieții vor începe să 
curgă asupra tuturor oamenilor. Ne bucurăm că 
Dumnezeu are un plan pentru întreaga lume, care 
include sfârșitul tuturor lucrurilor care au separat 
omenirea de iubirea Sa. „Nu vor mai învăța fiecare pe 
aproapele său și fiecare pe fratele său, zicând: 
«Cunoașteți pe Domnul», căci toți Mă vor cunoaște, de 
la cel mai mic până la cel mai mare.” Evrei 8:11 

Ioan, cel care a avut viziunea din Apocalipsa, a văzut 
aceste condiții și a spus: „Am văzut un cer nou și un 
pământ nou, căci primul cer și primul pământ au trecut, 
și marea nu mai era. Și eu, Ioan, am văzut cetatea 
sfântă, noul Ierusalim, coborând din cer de la 
Dumnezeu, pregătită ca o mireasă împodobită pentru 
soțul ei. Și am auzit o voce puternică din cer, care 
zicea: «Iată, cortul lui Dumnezeu este cu oamenii, și El 
va locui cu ei; ei vor fi poporul Lui, și Dumnezeu Însuși 
va fi cu ei și va fi Dumnezeul lor. Și Dumnezeu va 
șterge orice lacrimă din ochii lor; și nu va mai fi moarte, 
nici durere, nici plâns, nici suferință: căci lucrurile dintâi 
au trecut. Și Cel ce ședea pe scaunul de domnie a zis: 
„Iată, Eu fac toate lucrurile noi.” Și mi-a zis: „Scrie, căci 
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aceste cuvinte sunt adevărate și credincioase.” 
Apocalipsa 21:1-5 

Omenirea va avea din nou stăpânire peste pământ și 
va putea trăi în pace și bucurie pentru totdeauna. Toți 
vor fi învățat pe deplin lecțiile bazate pe cuvintele lui 
Isus, care a spus: „Să iubești pe Domnul, Dumnezeul 
tău, cu toată inima ta, cu tot sufletul tău, cu tot cugetul 
tău și cu toată puterea ta. … Să iubești pe aproapele 
tău ca pe tine însuți.” Marcu 12:30,31 

Iubirea este harul principal pe care omenirea va trebui 
să-l învețe și să-l pună în practică. „Iubirea este 
împlinirea” legii lui Dumnezeu. (Romani 13:10). Toți cei 
care doresc să trăiască pentru totdeauna pe un 
pământ perfect vor trebui să ajungă la această iubire. 
Această trăsătură de caracter, pe care legea lui 
Dumnezeu o pune ca condiție pentru viață, este aceea 
a iubirii desăvârșite. În cele din urmă, această lege 
trebuie să guverneze toate creaturile inteligente ale lui 
Dumnezeu care vor obține viața veșnică. Când omul 
va fi complet restaurat după chipul lui Dumnezeu, 
fiecare persoană îl va iubi pe El, pe Fiul Său iubit și pe 
întreaga frăție a omenirii. 

La moartea lui Lazăr, Isus a căutat să o mângâie pe 
sora lui îndurerată, Marta. „Isus i-a zis: «Fratele tău va 
învia.» Marta I-a răspuns: «Știu că va învia la învierea 
din ziua de apoi.» Isus i-a zis: «Eu sunt învierea și 
viața; cine crede în Mine, chiar dacă ar muri, va trăi; și 
oricine trăiește și crede în Mine nu va muri niciodată.»” 
(Ioan 11:23-26). Așteptăm cu nerăbdare momentul în 
care aceste cuvinte pline de sinceritate se vor împlini 
pe deplin în fiecare persoană de pe întreg pământul. 
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